

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 73 (5404)

Суббота, 14 апреля 1951 года.

Год издания
второй

Цена 20 коп.

Советское искусство в борьбе за мир

Советский народ последовательно и настойчиво борется за дело мира. Проводя политику предотвращения войны и сохранения мира, наша Родина — могучий Советский Союз, показывает вдохновляющий пример всем людям доброй воли, жасляет в сердца миллионов сторонников мира за рубежами нашей страны уверенность в победе дела мира.

В беседе с корреспондентом «Правды» товарищ Сталин сказал: «Мир будет сокращен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца. Война может стать неизбежной, если поджигателям войны удастся опутать ложью народные массы, обмануть их и вовлечь их в новую мировую войну».

Поэтому широкая кампания за сохранение мира, как средство разоблачения преступных махинаций поджигателей войны, имеет теперь первостепенное значение».

В широкой кампании за сохранение мира, которая охватила все страны света, все народы земли, советская литература и искусство призваны сыграть важную роль. Советские писатели, артисты, художники, композиторы, тесно связанные с народом, всегда были выразителями его дум и чаяний.

Вдохновляемые миролюбием сталинской политикой, деятели нашей литературы и искусства неустанно пропагандируют благородные идеи мира. В центре внимания советских художников — тема мирного созидательного труда нашего народа, строящего коммунизм. Движение сторонников мира, охватившее сотни миллионов людей во всех странах, воодушевило мастеров нашей литературы и искусства на создание новых выдающихся произведений. Многие из них недавно отмечены Сталинскими премиями. Это сборники стихов А. Малышко «За синим морем» и А. Суркова «Миру — мир!», пьесы И. Москачевы «Потопленные камни», романы Н. Никитина «Северная Аврора» и В. Собко «Залог мира», талантливые кинофильмы «Секретная миссия» и «Заговор обреченных». Это монументальная ератория С. Прокофьева «На страже мира», новые песни В. Мурадели и С. Туникова. Это картина Ф. Решетникова «За мир», серия сатирических рисунков Кукрыниксов «Поджигатели войны» и многие другие произведения.

ду, где громко или вполголоса поются прекрасные советские песни, где читаются советские книги, — люди встречают их, как своих друзей. Наши песни сложены во имя мира, наши фильмы поставлены во имя мира, наши книги написаны во имя мира и счастья людей!

Глубоко знаменателен тот факт, что на происходящем сейчас в Банне (Франция) международном кинофестивале буржуазная кинематография выступает с фильмами, пропагандирующими человеконенавистничество, убийства, грабежи, вражду между народами. В то же время советское киноискусство представлено на фестивале произведениями, прославляющими величие дел человека, его могучий творческий дух, радость мирного созидания, мужество, энергию, трудолюбие. Об этом повествуют фильмы «Мусоргский», «Кавалер Золотой Звезды», «Освобожденный Китай». Таковы и документальные фильмы «Цветущая Украина» и «Советский Азербайджан», «Советская Латвия» и «Советская Эстония», показывающие, как в дружной семье советских народов чудесно расцветают под солнцем Сталинской Конституции наши братские республики.

Иную картину представляют современные буржуазные литература и искусство, состоящие на службе у капиталистических монополий. Империалисты превращают искусство в орудие военной пропаганды. В капиталистических странах поддается все передовое, демократическое, правдивое; там поощряется призыв к войне и преследуются идеи мира. Правящие круги США сажают за решетку активных сторонников мира — лучших представителей народа, лишают их возможности свободно отстаивать свои прогрессивные убеждения. Там предпринят поход против выдающегося негритянского певца Поля Робсона и известного историка Уильяма Любуа, против демократического писателя Говарда Фаста и прогрессивных киносценаристов Голливуда.

Продажные буржуазные писаки лезут вон из кожи, пытаясь разжечь пожар новой войны, опутать ложью народные массы, разединить их, посеять недоверие и вражду. Но еще великий Горький, призывающий всех честных людей мира бороться за мир, говорил: «Человечество не может погибнуть оттого, что некое незнание

Предмайское социалистическое соревнование

Третий год — без капитального ремонта

В социалистическом соревновании стахановцев ТЭЦ алюминиевого завода образцы трудолюбия показывают работающие на одном агрегате машинисты турбины тт. Ляшенко, Леньков и Малахов. Это люди, которые настоящему овладели техникой и выжимают из нее все, что она способна дать.

Соревнуясь между собой, тт. Ляшенко, Леньков и Малахов любовно ухаживают за агрегатом и добиваются эффективного использования оборудования. Благодаря их высокопроизводительному труду сэкономлена большая сумма государственных средств.

Еще в 1949 году тт. Ляшенко, Леньков и Малахов обязались удлинить срок работы турбины без капитального ремонта, не допускать неполадок и аварий. И они сдержали свое слово. Прошло уже 27 месяцев с начала этого соревнования, а на турбине не было ни одной аварии, агрегат не подвергался ни одному капитальному ремонту. Труд передовых турбинистов служит примером всему коллективу.

С большим подъемом включились передовые турбинисты в социалистическое соревнование в честь праздника 1 Мая. Неся предпраздничную стахановскую вахту, они упорно борются за еще более высокие производственные показатели.

Н. ЗАИЦЕВ,
машинаст турбины ТЭЦ алюминиевого завода.

Скоростные плавки электросталеплавильщиков

Став на предпраздничную стахановскую вахту в честь 1 Мая, электросталеплавильщики борются за каждую минуту экономии времени на плавках. Выигрыш во времени помогает выдавать сверхплавильный металл. Так, сталевар т. Попугаев и мастер — лауреат Сталинской премии т. Лахно, проведя на днях скоростную плавку, сэкономили 55 минут. Сталевар Белов и мастер т. Любанов сократили процесс плавки на 47 минут.

С начала месяца сталевары электросталеплавильного цеха сэкономили столь-

бы каждое предприятие, каждый участник соревнования из месяца в месяц выполняли и перевыполняли план, чтобы опыт передовиков становился достоянием всех трудящихся, всех коллективов.

(«Правда»).

Предпраздничная вахта доменщиков

Перевыполнением производственных норм готовятся встретить международный праздник трудящихся 1 Мая кузнецкие доменщики. В дни предпраздничной вахты особенно хорошо работают коллективы печей, где мастерами тт. Шуклин, Поспелов, Ольховиков, Зекцер, Герасимов и Вынов.

Мастера, газовщики, машинисты вагоно-весов и бригады горновых этих печей, строго соблюдая требования технологических инструкций и установленные графики, добились высокой производительности труда.

Большую активность проявляют подручные горновые комсомольцы тт. Манин, Лобастов, Новохатский, Корниенко и другие. Они, совместно со всей бригадой

обеспечивают своевременные выпуски чугуна и отработку шлака строго по графику. Внимательно следят за режимом печи газовщики тт. Топоровский, Нальшин и комсомолец Федотов.

Многое в работе доменной печи зависит от правильной работы машинистов вагоно-весов. С этой работой отлично справляются машинисты вагоно-весов комсомольцы тт. Бонылов и Востриков.

В результате слаженной работы коллектива этих доменных печей уже имеют на своих счетах значительное количество сверхпланового чугуна.

Н. ОВСЯННИКОВ,
секретарь комсомольской организаций доменного цеха.



Москва. Шоферу 1-го автобусного парка Управления пассажирского автотранспорта Мосгорсплкома Якову Ивановичу Титову за участие в коренном усовершенствовании методов эксплуатации автомобилей присуждена Сталинская премия третьей степени.

На снимке: лауреат Сталинской премии Я. И. Титов получает путевку у диспетчера парка В. П. Ермиловой перед выездом в рейс.

Фото С. Стихина. (Фотохроника ТАСС).

Стройки коммунизма — Всенародное дело

КИЕВ. На строительстве Волго-Донского судоходного канала работают 16 электрических многоковшевых экскаваторов, производства киевского завода «Красный экскаватор». С берегов Волги и Дона завод получает письма, в которых строители благодарят за хорошие машины.

Сейчас коллектив предприятия получил новый почетный заказ строителей на изготовление еще 5 экскаваторов. В деревообделочном цехе началась подготовка моделей для деталей экскаваторов. Здесь почти все рабочие перевыполняют задания. Наиболее высокой производительности труда добился модельщик коммунист т. Островский. 500 процентов задания — такова его средняя выработка.

Коллектив завода обладает очевидными

Четыре нормы в смену

Широкий размах принял в коллективе машиностроительного завода предмайское социалистическое соревнование. Машинисты прилагают все усилия к тому, чтобы встретить международный праздник трудящихся 1 Мая достойными трудовыми подарками. Каждый день напряженной работы приносит им новые производственные достижения.

С большим подъемом трудятся стахановцы литейного и термического цехов. Закалщик т. Мишанков ежедневно выполняет более 200 процентов нормы, стерженьщица т. Кондрашева — до 140 процентов. В первых рядах соревную-

щихся идет также коллектив машиностроения механо-сборочного цеха (начальник цеха т. Белоусов). Например, токарь этого цеха тов. Машков и слесарь т. Сиротиня систематически вырабатывают до двух и более производственных норм.

Высоких производственных показателей добиваются в предмайские дни кузнецы механического цеха. Кузнец-штамповщик т. Диганьшин ежесменно выпол-

няет до трех производственных норм. Кузнецы Василий и Николай Шлаксины вырабатывают до 400 процентов нормы за смену.

Победители в соревновании строителей

Подведены итоги социалистического соревнования соревнующихся между собой трестов «Сталинскпромстрой» и «Бузнецктяжстрой» за истекший месяц. В марте эти тресты не справились с выполнением строительной программы, однако в обоих коллективах имеются отдельные управление, прорабские участки, бригады, стахановцы, которые значительно перевыполнили задания и установленные нормы и в предмайском социалистическом соревновании добиваются дальнейших успехов.

По тресту «Бузнецктяжстрой» первенство и переходящее Красное знамя третий раз подряд присуждено жилищно-строительному участку, выполнившему план на 106 процентов и задание по выработке на рабочего — на 113,2 процента. Первые места присуждены также транспортной конторе и управлению, которыми руководят тт. Тов, Вихров, Смешной и Коваленко, выполнившим план на 148

К 21-й годовщине со дня смерти поэта

В. В. Маяковский—гневный обличитель американского империализма

14 апреля 1930 года умер пламенный певец социализма, лучший, талантливейший поэт советской эпохи Владимир Владимирович Маяковский. Сегодня исполнился 21 год, как прогрессивное человечество потеряло этого самоотверженного борца за мир, но вдохновенные строки поэта непрежнему служат нам верным, острым оружием.

Маяковский—с нами. «Как живой с живыми говоря», он призывает нас трудиться еще упорнее во имя расцвета Отчизны. Он дорог и близок нам своей неизмеримой любовью и преданностью большевистской партии, социалистическому отечеству, которому поэт посвятил

всю силу своего таланта. «Пою мое отчество, республику мою»—восклицал он, подчеркивая основное содержание своей поэзии.

Гневно, беспощадно громил Маяковский врагов Советской Республики. Бичующими стихами поэт срывал елейную маску со звериного лица американского империализма—злого врага народов мира.

Мощный голос «агитатора, горлана-главаря» звучит сегодня с новой, непревзойденной силой. Стихи Маяковского «к жерлу прижав жерло», без промаха бьют по гнусной своре хищников из Уолл-стрита.

Явление Христа

Готовьте возы
тюльпанов и боз!
Детишкам—
фиалки в локов.
Европе
является
новый Христос
в виде
министра Келлога.
Христос
не пешком пришел по воде,
подметки
мочить
неохота.
Христос новоявленный.
смокинг надев.
приехал
в Париж
пароходом.
С венком
рисуют
бога-сынка.
На Келлоге
нет
никакого венка.
Зато
над цилиндром
тянется—
долларное сияньце.
Поздравит
державы
мистер Христос
и будет
от чистого сердца
вздыметь
на банкетах
шампанский тост
за мно
во человека.
Подпишут мир
на глади листа,
просохнут
фамилии
насухо.—
и мы
посмотрим,
что в Христа
принято за пазухой.
За пазухой

Возьми
разболтувший
дом в Нью-Йорке.
взгляни
насквозь
на зданье на то.
Увидишь—
старейшие
норки да каморки—
совсем
дооктябрьский
Елец аль Конотоп.
Первый—
ювелиры,
караул бесменный.
замок
засекился ставням о бровь.
В сером
герои кино,
полисмены,
лягут
собаками
за чужое добро.
Третий—
спят бюро-конторы.
Ест
промокашки
рабий пот
Чтоб мир
не забыл,
хозяин который,
На вывесках
золотом
«Вильям Шпрот».
Пятый.
Подсчитав
приданые сорочки,
мисс
перезвяла
в мечте о женихах.
Вздымяя грудью
ажурные строчки,
почесывает
пышных подмышек меха.
Седьмой.
Над очагом
домашним
высясь,
силы сберегши
спортом молоду.
сэр
свой законной миссис,
Узнав об измене,
кровавит морду.

Медовый.
Пара легла.
Счастливей,
чем Ева с Адамом были.
Читают
в «Таймсе»
отдел реклам:
«Продажа в рассрочку автомобилей».
Тридцатый.
Акционеры
сидят увлечены,
делят миллиарды,
жадны и озабочены.
Прибыль
треста
«изготовление ветчины
из лучшей
дохлой
чикагской собачины».
Сороковой.
в спальни
опереточной дивы,
В скважину
замочную,
сосредоточив прыть,
чтоб Кулидж дал развод.
мужа
должны
в кровати накрыть.
Свободный художник,
рисующий задачки,
дремлет в девяностом.
думает одно:

как бы ухажнуть
за хозяйствкой—
да так,
чтоб хозяину
всунуть полотно.
А с крыши стаял
скатертный снег.
Лишь ест
в весторанной высси
большие крохи
уборщик негр,
а маленькие крошки—
крысы.

Я смотрю,
и злость меня берет
на украдшихся
за каменный фасад.
Я стремился
за 7000 верст вперед,
а приехал



Заявление секретариата Всемирного Совета Мира

ПРАГА, 12 апреля. (ТАСС). Секретариат Всемирного Совета Мира заседал в Праге 10 и 11 апреля, после чего опубликовал следующее заявление:

«Секретариат Всемирного Совета Мира обращает внимание мировой общественности на запрет, который французское правительство только что наложило на представительные органы движения за мир, невзирая на давление и гостеприимство, неизменно оказывавшиеся им французским народом с 1949 г.—года учреждения этой организации на Парижском конгрессе».

Никакие полицейские меры шиканого правительства не помешают Всемирному Совету Мира, черпающему силы в поддержке всех народов, продолжать выполнение своих задач. Его организации, деятельность и развитие являются выражением единства сторонников мира неслыхают.

Всемирный Совет Мира обещает согласие миллионов людей на поддержку следующих предложений: запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения, одновременное сокращение вооружений и контроль за его осуществлением, демилитаризация Германии и Японии, мирное урегулирование корейского конфликта, заключение пакта мира между пятью великими державами. Эти предложения адресованы всем без исключения народам, всем парламентам, всем правительствам. Международный характер этих предложений исключает вмешательство во внутренние дела Франции или какой-либо другой страны.

На снимке: газосварщик С. Иваненко. Фото Н. Никитина.

В предмайском социалистическом соревновании высоких производственных показателей добивается газосварщик цеха № 10 Кузнецкого машиностроительного завода С. Иваненко, ежедневно значительно перевыполняя свое производственное задание.

Секретариат Всемирного Совета Мира считает долгом отметить, что вынесение решения, ответственность за которое лежит на французском правительстве, требованием образом совпадает с обострением международного положения и подготовкой к новой войне. Эта политическая мера направлена против движения, организованного в мировом масштабе для защиты мира».

Конкурс на лучший проект дома

Закончился конкурс на лучший проект дома цементного завода и планировки площади с постановкой клуба этого предприятия.

Эти здания намечено построить на площади, замыкающей проспект имени Молотова на пересечении его с Борошиловским шоссе. Жилой дом будет иметь башенную часть в 8—9 этажей.

Решение этой задачи представляло собой большие трудности в связи с тем, что площадь имеет треугольную форму. На конкурс было представлено несколько проектов.

В общественном просмотре проектов приняли участие—начальник областного отдела по делам архитектуры Пухов А. Ф., архитекторы гор. Кемерово Донбай Л. И., Моисеенко Л. К., главный архитектор Сталинска Отурия П. И., архитектор Шкодко Г. П.

Жюри присудило две вторых премий архитекторам Савченко и Горелихину. Интересно решенный проект молодого архитектора Горного отмечен 3-й премией.

Коротко

Отец и мать ученика 8 класса Павахина пишут в своем письме в редакцию, что благодаря квалифицированной медицинской помощи врачей Балюшкевич и Быковченко, их сыну полностью восстановлено здоровье после тяжелого заболевания.

Больные тт. Стальмаков, Барабанов и Рыбин, находящиеся на излечении в больнице № 9, пишут нам, что применение новых методов лечения, добросовестное отношение к своему труду медицинских работников больницы, дало им возможность восстановить потерянное здоровье. В своем письме они отмечают самоотверженный труд главного врача тов. Долгих, врача т. Миркуловой, фельдшера т. Кобелева, медицинских сестер тт.

мира—единственного движения, которое в настоящее время служит ареной для обмена миссий и согласия между всеми народами без исключения—как народами Боснии так и народами Запада—между сторонниками различных социальных и экономических систем, между людьми различных убеждений. Таким образом, эта мера направлена против главной народной силы, способной обеспечить победу дела мира».

От имени Всемирного Совета Мира выражают недовольство по поводу решения французских властей. Он призывает все национальные комитеты, всех мужчин и женщин добной воли присоединяться к протестам, поднимаемым по этому вопросу, чтобы добиться отмены этого решения. Он обращается также ко всем без исключения миролюбивым организациям. Мера, направленная против Всемирного Совета Мира, своими последствиями наносит ущерб всем людям и организациям, преланным делу мира.

Воля протестов своей силой и размахом пробудит растущее сопротивление и поддержку со стороны тех, кто до сих пор колебался принять участие в борьбе за мир. Она будет сопровождаться усилением деятельности, которая уже развертывается в различных странах с целью осуществления пешей Всемирного Совета Мира и, прежде всего и в первую очередь, проведения важнейшей кампании за заключение пакта мира между пятью великими державами.

Отклики, которые уже встречаются в этих кампаниях, свидетельствуют о стремлении к миру, присущему всем народам. С каждым днем народы все больше и больше понимают, что эта кампания, проводимая национальным движением, является самым действенным вкладом, который они сочтут могут внести в дело установления мира».

Победа ливанских сторонников мира

БЕРЛЮСКОНЬЯ, 12 апреля. (ТАСС). Как уже сообщалось, недавно ливанские власти выдали ордер на арест председателя объединения демократических профсоюзов Ливана, кандидата ливанских трудящихся на предстоящих парламентских выборах Мустафы Арисса. Мустафа Арисс преследуется властями за свою деятельность в защиту демократических свобод ливанского народа и защиты мира.

Распоряжение властей об аресте Мустафы Арисса вызвало широкие протесты рабочих и других слоев населения Ливана. В стране развернулось движение в защиту Арисса. Под давлением общественности ливанские власти были вынуждены отступить: правительство отдало распоряжение отменить приказ об аресте Мустафы Арисса.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЧАНГ, 12 апреля. (ТАСС). В переданном сегодня сообщении Главного командования Народной армии Корейской Народно-демократической республики го-

ворится, что на всех участках фронта части Народной армии совместно с китайскими добровольцами продолжают вести ожесточенные бои с противником.

В поисках пушечного мяса

НЬЮ-ЙОРК, 12 апреля. (ТАСС). Как в Корее дополнительные войска СПА требуют от стран, имеющих войска в Корее, чтобы они держали там максимальное количество войск, посылая пополнения.

Извещения

16 апреля в 7 час. вечера в помещении клуба завода Ферросплавов созывается 5-я отечественная сессия Кунцевского рай-

ского районного Совета депутатов трудающих.

Исполком райсовета.

что в Христа
принято за пазухой.
За пазухой,
погибайтесь
вот
ему

наложила ячка
ильнейший
горской
и зоздушный флот,
и газы в баллонах, и танки.
Готов
у Христа
на всех арсенал,
во главный
за пазухой
камень—
злоба,
которая пропасена
для всех,
кто в большевиками.
Пока
Христос
отверзает уста
на фоне пальмовых веток—
рабочий,
крестьянин,
глотнее стань
на страже
свободы Советов.

узнав об измене,
кровавит морду.
Десятый.

ВЫЗОВ

Горы злобы
аж ноги гнут.
Даже
шее вспыхает вобом.
Лезет в рот,
в глаза и внутрь.
Осада,
влезает слова.
Весь в огне.
Стою на Риверсайде*.
Сбоку
фоудами
штурмуют
мрака форт.
Небоскребы
локти скручивают
сзади,
переда американский флот.
Я смеюсь
над их атакою
тройкою.
Ники Картеры
мою
не доглядили визу.

*Риверсайд — богатая
часть города.

я
полпред стиха—
и я
с моей страною
вашим штатишкам
бросаю вызов.
Если
кроха протухла,
выбрось
весь
фоудами
штурмуют
мрака форт.
Небоскребы
локти скручивают
сзади,
переда американский флот.
Я смеюсь
над их атакою
тройкою.
Ники Картеры
мою
не доглядили визу.

*Бродвей — ярчайшая улица
Нью-Йорка.

Мысль
сменяют слова.
а слова—дела.
и глядишь
с небоскребов города,
раскачивая,
в мостовые
вбиваются тела—
Вандерлилов,
Рокфеллеров,
Фордов.
Но пока
доллар
всех поэм родовой.
Обирая,
лапая,
хапая,
выступает,
порфирий надев
Бродвей*,
капитал—
его препохабие.

*Бродвей — ярчайшая улица
Нью-Йорка.

Наш город должен быть красивым и благоустроенным

(Обзор писем)

Металлурги, горняки, машиностроители, строители, трудающиеся всех предприятий горячо любят свой город, носящий имя великого вождя. Город насчитывает десятки домов, которые восторгают своей прекрасной архитектурной отделкой. Величественно и фундаментально выглядят новые дома на улицах имени Молдава, Кирова. Чудесен наш город летом. В это время он утопает в зелени. В знойный день приятно пройти по улицам им. Кирова, Энтузиастов, им. Орджоникидзе и другим. Здесь вы можете всегда спрятаться от палившего солнца под сенью тополей и кленов.

Но трудающиеся хотят видеть свой любимый город всегда чистым, опрятным, благоустроенным. Немало усилий к этому прикладывает само население. В теплые дни можно видеть, как жильцы индивидуальных домиков приводят в порядок оградки, мостят дорожки, убирают снег. 25 марта многие жители города выходили на массовый воскресник по уборке снега.

Немало говорилось о благоустройстве города на сессиях городского и районных Советов депутатов трудающихся. Немало

выносилось по этому важному и серьезному поводу решений и резолюций.

Между тем вынешняя весна застала руководителей коммунальных органов, хозяйственников и председателей исполнительных советов, буквально врасплох. Б этой весне они явно не подготовились. Многие улицы, особенно окраинные, утопают в лужах, в грязи. Деревянные тротуары в ряде мест сгнили и не заменены новыми.

Вся эта картина усугубляется еще тем, что в вечернее время окраинные улицы, да и улица Курако, находящаяся почти в центре города, не освещены и рабочие, идя на завод, на шахты, вынуждены утопать в грязи, ити в темноте.

В редакцию за последнее время поступил ряд писем, в которых наши читатели, особенно из Старокузнецкого и Куйбышевского районов, жалуются на плохое отношение со стороны районных руководителей к благоустройству этих районов.

Приятно смотреть летом на улицы Куйбышевского района, — пишет В. Рубцов. — Кругом здесь сплошная зелень, красуется сад угольщиков. А вот весной

дорога по улице Челюскина превращается в сплошное грязное месиво. Такая картина повторяется из года в год. И как мы помним, на протяжении вот уже 11 лет все ведутся разговоры об асфальтировании улицы, но дело ограничивается только разговорами. Не лучше выглядит весной и дорога на улице 1 Мая, которая выходит на улицу Челюскина. Часть Первомайской улицы заасфальтирована (до треста), а дальше — та же грязь. И когда жителям приходится поздно вечером проходить по этому грязным и темным улицам (т. к. они к тому же не освещены), многие не раз поминают лихом руководителей района, которые так безразлично относятся к благоустройству улиц.

Бран С. Николаева в своем письме поднимает вопрос о благоустройстве пруда, находящегося около клуба им. Дзержинского. С. Николаева пишет, что к лету нужно очистить пруд, привести аллеи сада угольщиков в надлежащий порядок и сделать этот сад центром культурного отдыха горняков. Между тем председатель Буйбышевского райисполкома тов. Мезенцев по настояющему этим вопросом не занимается. Мало беспокоятся райисполком и о благоустройстве всего Куйбышевского района.

Нам думается, что райисполком заставит хозяйственных руководителей, исполнители райсоветов в плотную заняться благоустройством улиц, чтобы сделать наш город по-настоящему чистым, красивым, подлинно социалистическим городом.

Я стремился
за 7000 ведет вперед,
а приехал
на 7 лет назад.

всю. В своем письме они отмечают самоотверженный труд главного врача тов. Долгих, врача т. Меркуловой, фельдшера т. Кобелева, медицинских сестер тт. Астафьеву, Бондаренко и других.

По следам наших выступлений

«Равнодушные строители»

Такое письмо было помещено в нашей газете № 60. Работники машиностроительного завода писали, что дом, в котором они живут сдан в эксплуатацию с большими недоделками и жильцы испытывают от этого много неудобств.

Директор машиностроительного завода т. Подрезов сообщил нам, что квартиры тт. Гераскина, Полосухина и Алькова приведены в надлежащий порядок.

«Короткие сигналы»

В этом разделе, в газете № 61 было помещено письмо молодого рабочего Кузнецкого комбината т. Породина о том, что в общежитиях по Воршиловскому шоссе не налажено культурное обслуживание жильцов.

Заместитель директора Кузнецкого комбината т. Тарасов сообщил нам, что на начальника отдела рабочих общежитий т. Седых наложено административное взыскание, принятые меры по улучшению культурного обслуживания рабочих, проживающих в общежитиях.

В зеленое убранство одеваются летом улицы Старокузнецка. Здесь даже есть улица, которая справедливо называется Зеленой. Однако весной эта улица очень загрязнена. Вот что пишет группа студентов пединститута А. Морозова, Т. Безрукова, И. Ларинова, К. Щербакова.

По улице Зеленой трудно пройти, особенно в распутицу. Мостик через болотце сломан и накренился. Редкий, день проходит, чтобы здесь кто-нибудь не споткнулся и не упал. Ежедневно день по этому мостику проходят рабочие, учащиеся, жители улиц Бартасская, Одесская и др., но никто из руководителей не беспокоится о благоустройстве улицы Зеленой. Мы, жители Старокузнецка требуем, чтобы райисполком принял належащие меры и больше заботился о нуждающихся трудающихся.

Аналогичный сигнал поступил от С. Новикова, который сообщает, что многие улицы Старокузнецкого района плохо убираются от нечистот, не благоустраиваются и не приводятся в надлежащий порядок.

Нам думается, что райисполком заставит хозяйственных руководителей, исполнители райсоветов в плотную заняться благоустройством улиц, чтобы сделать наш город по-настоящему чистым, красивым, подлинно социалистическим городом.

16 апреля в 7 час. вечера в помещении клуба завода ферросплавов созывается 5-я очередная сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудающихся.

Исполком райсовета.

17 апреля в 7 часов вечера в Доме техники угольщиков созывается 5-я сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудающихся. 3го созыва.

Исполком райсовета.

17 апреля в 7 часов вечера, состоятся заседания постоянных комиссий Молотов-

ского районного Совета депутатов трудающихся.

Исполком райсовета.

17 апреля в 7 часов вечера, в паркетном зале ГК ВКП(б) (Дворец металлургов, 4-й этаж) для докладчиков города будет проведен инструктивный доклад на тему: «1 Мая — международный праздник трудающихся». Лектор тов. Малков.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

И. о. редактора А. Н. МЕЛИХ.

СТАЛИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ „ГЛАВКИНОПРОКАТ“ ближайшие дни выпускает на экраны города и районов новый художественный фильм

В СТЕПИ

По мотивам повести П. Павленко „Степное солнце“
Цветной вариант

Кинотеатр «КОММУНАР»

с 9 апреля
новый цветной художественный
(дублированный фильм)

СЧАСТЬЕ КАТАЛИНЫ КИШ

Начало сеансов: 10, 12, 2-30,
4-40, 6-30 8-20, 10-10

С 16 апреля на дневных сеансах
новый художественный цветной
фильм

В СТЕПИ
На вечерних сеансах
ЯНИКА

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР НА КУРСЫ

сменных буровых мастеров. Принимаются лица мужского пола с образованием 6-7 классов. Срок обучения 3 месяца. Печатные обучаются стипендией в размере 260 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: Старокузнецк, ул. Набережная, 31, отдел кадров.

ТРЕБУЮТСЯ:

♦ Кузнецкому машиностроительному заводу: инженеры и техники, технологи — малярники, столяры, кузнецы, литейщики, токари, шлифовщики, пасточки, слесари, плотники, столяры, формовщики, взрослые ученики в бригадное и индивидуальное обучение, различные рабочие, грузчики, уборщицы, водители.

К сведению огородников!

На горных и поверхностных быводах шахт: имени Орджоникидзе, имени Димитрова, «Редакция-северная», «Редакция-южная», «Западная» и «Школьная 1-2». Занимать земли под индивидуальные огороды без разрешения шахтоуполномочия воспрещается. В противном случае за могущие произойти несчастные случаи с людьми или потравы при перевозке леса на шурфы и прочее, шахтоуполномочие ответственность за себя не признает.

Трест «Куйбышевуголь».

ТИПОГРАФИИ ИЗ-ВА ГАЗЕТЫ

«большевистская сталь»
за поэтическую работу требуется шофер.
Обращаться: гор. Сталинск, пр. Курако,
18, с 8 час. утра до 5 час. вечера.

В народный суд 2-го участка Старокузнецкого района г. Сталинска поступило дело о расторжении брака г-жи Марии Зиновьевны, рожденной 1923 г., проживающей в Среднекузнецкой обл., Нижне-Тагиль, с гражданином Михаилом Федором Ефремовом, рожденной 1927 г., проживающей в г. Сталинске, Куйбышевской район, ул. Линейная, дом № 7, кв. 15.

В народный суд 2-го участка Старокузнецкого района г. Сталинска поступило дело о расторжении брака г-жи Горбачук Валентины Николаевны, проживающей ул. Колыванская, № 9, пос. Байдуковка, с г-ном Горбачук Виктором Петровичем, проживающим ул. Колыванская, № 9, пос. Байдуковка.